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Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 

Az összes kategóriában a kari átlagnak megfelelő, vagy attól kismértékben alacsonyabb meghaladó 

értékelést kaptunk. Tekintettel arra, hogy a GYTK-n nincsenek immunológia gyakorlatok a K06 és K07 

kérdésekre adott válaszok nem relevánsak.  

Bár a hallgatók egyedi véleményei alapján az elmúlt évi előadások megítélése is határozottan pozitív 

volt, a részvétel ösztönzésére bónuszpontok megszerzését tettük lehetővé, a következőképpen: 

Minden előadás végén miniteszt kitöltésével szerezhetőek pontok a félév során, ezeket 

bónuszpontokká alakítottuk, amellyel az eredményes vizsgán szerzett pontszám növelhető volt, így a 

vizsgajegy javítása is lehetővé vált. A tárgyat felvett 159 hallgató közül 81-en szereztek bónuszpontot, 

és 32 hallgató javított ezek segítségével egy érdemjegyet. 

A hallgatói visszajelzések szerint nagyon hasznos, hogy az előadások anyagát valósidőben felvesszük 

és hangosfile formájában töltjük fel a honlapra.  

Évek óta visszatérő igény a hallgató részéről, hogy a tantárgy csak két kreditpontos, és megítélésük 

szerint nincs jó helyen a curriculumban. A GYTK hallgatókat érintő curriculumreform folyományaként 

a 2025/26 tanévtől kezdve a negyedik szemeszterre kerül át a tantárgy. 

A moodle felületet és az előadókat méltató vélemények tükrözik az Intézet elkötelezett munkáját  a 

tantárgy és a hallgatóság felé.  

 

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre: 

„A moodlebe feltöltött gyakorlóteszt segíthetne a vizsgára való felkészülésben, valamint az órán "írt" 

tesztek megoldásaiból is lehetne tanulni (valamint a hibáinkból is csak akkor tudunk tanulni, ha 

tudjuk, hogy mi volt a hibánk)” , „Jó ötlet a jutalompont minden óra végén, de ezek a kis tesztek 

lehetnének az előző előadás anyagából, mert akkor ösztönözve lennénk, hogy tanuljunk, mert egész 

félévben nincs számonkérés.”  „Jó lenne valamiféle kisebb számonkérés év közben, hogy kevésbé 

halmozódjon fel a tananyag a félév folyamán. „ Ezekre a hallgatói igényekre reflektálva a jövő évtől 

kezdve heti rendszerességgel töltünk fel gyakorló teszteket az előadások anyagához kapcsolódva.  

„Lehet jobban teljesíthető lenne a tárgy, ha nem egy vizsgaidőszaki teszt lenne, hanem mondjuk egy 

első negyedéves és egy második negyedéves teszt. Illetve jó lenne kontakt szeminárium vagy 

konzultáció akár zoomon keresztül.” „Szerintem jó lenne a gyakorlat belőle, fontos és ösztönözne az 

évközbeni tanulásra.” „Számomra megdöbbentő volt hogy félév végén vizsgát kell tennünk úgy hogy 

gyakorlatot/szemináriumot nem biztosítanak a tárgyból.” „A pontrendszer jó. Nem értem miért nincs 

nagyobb hangsúly ezen a tantárgyon és hogy miért nincs belőle gyakorlat.” – A Curriculum szabályai 

ezt nem teszik lehetővé.  



„Nagyon hasznos, hogy fel lettek véve az előadások.” „Az előadásról készült felvételek hasznosak, de 

nem minden esetben kerülte feltöltésre.” – Technikai hiba miatt előfordulhat, ezért kérjük a 

hallgatókat, minden esetben jelezzék, ha nincs feltöltve a hanggal bővített tananyag. 

 

„Én őszintén jó ha voltam két előadáson, nem kellemes a kora reggeli előadás. Ennek ellenére azok az 

előadások amiket már visszahallgattam, tök érdekesek és kicsit bánom hogy nem jártam be, 

ugyanakkor sajnos kora reggel kényelmesebb az ágy mint az előadóterem. Félreértés ne essék, 

tetszetősek az előadások, csak lusta vagyok. Egyébként logikusan vannak felépítve az előadások, 

esztétikusak a diák, érthető ábrák vannak. Nagyon király hogy a hangot is felveszik bár - szerintem - 

mindenkinek könnyebb lenne ha nem ppt-ben, diánként váltogatva a hangot lennének felvéve, hanem 

az élettan előadásainkhoz hasonlóan videóformátumban megy a hang az éppen kivetített diával 

együtt. „ Plusz pont az intézet számára, hogy a sejtbiológia és genetika tárgy után itt is ugyanúgy 

felvették az előadásokat és vissza tudjuk őket hallgatnina vizsgaidőszakban! Holub Marcsilla Tanárnő 

előadásai voltak a legjobbak, mindig szívesen hallgattuk őt a társaimmal. „ Nagy segítség a feltöltött 

előadások.” – a feltöltött ppt file-ok is átalakíthatóak videó file-á. 

„Jó lenne ha az a plusz 7 szerezhető pont nem csak a kettestől számítódna bele, hanem az egyeseken 

is segítene.” – a bónuszpontrendszer által szerzett pontok a rendszeres tanulásra ösztönöznek. 

Kiegészítik az önállóan megszerzett tudással szerezhető pontokat, de azt nem helyettesíthetik. Ezért 

továbbra is csak az érvényes vizsgát tévő hallgatók jegyeinek javítását teszik lehetővé. 
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